

Growing the future together

Privacy Statement Plantlab



Privacy Statement Plantlab

Scope

Plantlab, respects and protects the privacy of all visitors to the website: www.plantlab.com (hereinafter: "website"). Plantlab makes every reasonable effort to ensure that all personal information provided to it will always be treated confidentially and will only be used for the purposes described in this Privacy Statement.

Article 1: Purposes

On the website you can provide your personal information to Plantlab.

Questions:

If you e-mail us because you have a question about Plantlab and the services it offers, this information will only be recorded to answer your question.

Application:

If you provide Plantlab with your data because you are interested in a vacancy at Plantlab, this data will only be used to process your application and to contact you if necessary.

Article 2: Third party provision

Plantlab will not provide the personal data to third parties without your prior consent, unless it is obliged to do so on the basis of a statutory provision or a court order.

Article 3: General information

Certain general information about its website-visitors is interesting for Plantlab. For example, research via Google Analytics which website-page is most visited, when its website is visited and/or visitors return to its website.

This general information can be used for Plantlab's internal market research. This allows Plantlab to better tailor its website and services.

This general information is collected by means of IP data and cookies. Cookies are small text files that are used to recognize the visitor and are written on the visitor's computer. It is possible to set your browser in such a way that cookies cannot be used. However, you



should realize that you may then no longer be able to use all the possibilities of the website. To protect the right of privacy of the website visitors, all information collected in this way will be general and anonymous. It is not possible to identify a visitor based on this information.

Article 4: Questions or requests

You can request Plantlab to remove your personal data from its database at any time or to change this data by sending an e-mail to info@plantlab.nl. Plantlab will comply with this request as soon as possible. You can also send an e-mail to the above-mentioned e-mail address for other questions or comments about Plantlab's privacy policy.

Article 5: Miscellaneous

The processing of personal data takes place in accordance with the Personal Data Protection Act (P-0015554).

Plantlab may decide to change its privacy statement in the future if it wishes to process other personal data or if it wishes to change the purposes of the processing of this data and/or will provide this data to parties not mentioned in this Privacy Statement. These changes will be immediately incorporated into the privacy statement. Plantlab therefore recommends that you regularly review this Privacy Statement.

This Privacy Statement is governed by and construed in accordance with the law of the Netherlands.

All disputes (including issues that may be considered disputes by only one of the parties) that may arise in relation to the Privacy Statement or any additional statements ensuing therefrom, shall be submitted for litigation exclusively to the competent court in 's Hertogenbosch, the Netherlands.

Version: May 2023